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1. Hafrsfjord menighet 2025 
 

2025 var et år der det skjedde mange endringer i menigheten vår. Vi fikk 3 nye medarbeidere i staben, først 
begynte Thomas som organist, deretter Hanna Mathilde som kateket, og til sist Torbjørn som sokneprest. Vi 
er svært takknemlige for å ha fått gode medarbeidere, og har allerede erfart at de bidrar med endring og 
fornyelse i menigheten vår. Samtidig er vi takknemlige for de tre i staben som står for stabilitet og 
kontinuitet, og også bidrar til nytenkning.  

Fra vi i august 2025 ble informert om at Fellesrådet ville gjøre et snarlig vedtak om at stabene i Sunde og 
Hafrsfjord menighet skulle slås sammen, har dette preget arbeidet for både stab og menighetsråd. Vi har 
allerede god kontakt med Sunde menighet, og håper at sammenslåingen ville være med å styrke samarbeidet 
vårt, og være positivt for både stab og menighet.  

Hafrsfjord menighet er heldige som har mange frivillige medarbeidere i menigheten, dette gjør at vi kan åpne 
menigheten for barn, unge og voksne, denne innsatsen er viktig for livet i menigheten. Vi er takknemlige for 
alle som bidrar til frivillighet, og håper og tror at det å være frivillig i menigheten oppleves som meningsfullt 
og berikende. 

I løpet av året har det vært mange mennesker innom menigheten vår. Noen har vært der en gang, andre har 
vært innom ukentlig. Vårt ønsker er at alle som kommer til både Revheim kirke og Hafrsfjordsenteret 
opplever at her er det en møteplass for tro og tvil, og for relasjoner til Gud og mennesker.  

Takk til Gud, stab, frivillige og alle som i løpet av 2025 har vært til stede i Hafrsfjord menighet! 

 

Inger Lise Hovda Dobbe 
Leder i Hafrsfjord menighetsråd 
 
Hafrsfjord 15.03.2026 
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2. Statistikk Hafrsfjord menighet 2025 
 

Statistikktype 2023 2024 2025 

Innmeldinger 6 5 7 

Utmeldinger 23 9 24 

Dåpshandlinger i soknet  62 54 59 

Døpte i soknet m/adr. i menigheten 33 21 34 

Tilhørende soknet døpt annet sted 6 11 13 

Konfirmerte 69 60 65 

Vielser i Revheim kirke 25 27 28 

Gravferder i Revheim kirke 85 72 64 

Gravferder (tilhørende i menigheten) 28 33 37 

Gudstjenester søn- og helligdager 46 48 58 

Deltakere gudstjenester søn- og helligdager 4912 5411 6139 

Gjennomsnitt deltakere gudstj. søn- og helligdager 107 113 105 

Andre gudstjenester 34 17 29 

Totalt deltakere alle gudstjenester 7457 7261 8289 

Gudstjenester m/ nattverd 30 35 44 

Antall til nattverd 1084 1651 2058 

Antall familiegudstjenester 10 11 10 

Deltakere familiegudstjeneste 858 1115 1259 

Snittdeltakelse familiegudstjenester 86 101 126 

Gudstjenester barnehage/skoler 4 3 4 

Deltakere skolegudstjenester 652 520 512 

Offer samlet inn på gudstjenester; til menigheten 

BU-arbeidet, eksterne formål og misjonsprosjektene 

135 650 135 659 161 199 

Offer samlet inn av søndagsskolen 8 802 14 960 14 390 

Beløp samlet inn via givertjeneste; til menigheten 341 950 246 600 292 150 
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3. Oversikt over aktiviteter og tilbud 
 

Faste aktiviteter for barn og unge 
Aktivitet/gruppe Aldersgruppe Kort beskrivelse  

Babysang 0-18 mnd. Onsdager fra kl. 10.30. Sang, sosialt fellesskap og lunsj.  

Kaos og Sang – KOS Familier 
Samling torsdag i oddetallsuker. Starter med middag kl. 16.30, 
deretter inndeling i sanggrupper etter alder – og avslutter 
med frukt, lek og formingsaktivitet. 

Søndagsskolen 
Førskole- og 
småskole-alder.  

Revheim søndagsskole har samlinger på Hafrsfjordsenteret 
søndager kl. 11.00.    

FamilieKRIK 
 

Familier 
Bevegelsesglede for hele familien i Revheim ungdomsskoles 
gymsal hver mandag kl. 17-18. 

Hafrsfjord Barnekor Fra 1.-7. klasse Barnekor.  Øvelser mandager i partallsuker. 

Spillekveld for 
gutter 

2.-4. klasse Møtes en tirsdag i måneden for lek, brettspill og kveldsmat.  

Gjeng 

Tårnagentgjeng 
4. klasse 
5. klasse 
6. – 7. klasse 
8. – 9. klasse 
Follow Me- gjeng 

Møtes annenhver uke i vårhalvåret. 
Møtes annen hver torsdag etter skoletid.  
Møtes annen hver tirsdag etter skoletid. 
Møtes annen hver tirsdag etter skoletid. 
Møtes mandager i partallsuker kl. 12.15. 
Samlinger for dem som er med i Follow Me-opplegget. 

Chill 5. – 7.klasse Ca. 3. hver fredag kl. 18-20. 

Meetup 8. kl til vgs. Ca. 3. hver fredag kl. 20-23. 

Follow Me 
10. klasse og 
videregående 

Et ledertreningsprogram etter konfirmanttiden med egne 
samlinger lokalt, regionalt og sentralt. Lederoppgaver på 
konfirmant-weekend og andre aktiviteter i menigheten. 

 

Skole/barnehage-kirke samarbeid 
Aktivitet  Aldersgruppe Kort beskrivelse  

Påskevandringer for 
barnehager 

3 – 5 år 
Barnehagene kommer avdelingsvis til en vandring gjennom 
påskefortellingen. 

Julevandringer for 
barnehager 

3 – 5 år 
Barnehagene kommer avdelingsvis til en vandring gjennom 
julefortellingen. 

Besøk av 1.klasse i 
kirken 

1. klasse 
Førsteklassingene kommer på besøk i kirken hvor de får 
omvisning av prest og kateket, og får høre om kirkelige 
handlinger, kirkens symboler og historie. 

Pinse-undervisning 3. klasse Undervisning om pinse på skolen ved sokneprest.  

 
Besøk av 4.klasse i 
kirken 

4. klasse 
Elevene kommer til kirken for en gjennomgang av 
kirkerommet på en kreativ måte, for å bli bedre kjent med alt 
som befinner i et kirkerom. 

Bibelsporet  5. klasse 
Menighetspedagog gjennomfører undervisningen kalt 
«Bibelsporet» for 5.klasse. Gjennomgang av GT og NT, med 
bibelhistorier og bevegelser. 

Skolegudstjenester 
Barneskole og 
ungdomsskole 

Julegudstjenester i godt samarbeid med Hafrsfjord og 
Revheim skole i desember.  
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Voksne og familie 
Aktivitet/gruppe Kort beskrivelse  

Smågrupper 

Det er mange ulike typer smågruppefellesskap tilknyttet menigheten. 

Gruppene har varierende form og lager sitt eget opplegg. Det er 

bibelgrupper, bønnegrupper, misjonsforeninger og kirkeringer.  

Menighetskontoret har en viss oversikt over hvem som er med i de ulike 

gruppene, men denne listen er ikke komplett. Det er ønskelig å gjøre tilbudet 

om smågrupper enda tydeligere i tiden fremover. 

Julemesse 

Mange frivillige står sammen for å få dette store arrangementet til å gå rundt 

- med rigging, rydding, baking, kranselaging, lefsebaking osv.  Julemessen er 

fellesskapsbyggende og en viktig inntektskilde for menighetsarbeidet. 

Formiddagstreff 

En tirsdag formiddag i måneden.  Kirkeringen steller til og lager mat. Andakt, 

sang, utlodning og drøs. Noen ganger besøk fra ulike organisasjoner. Prest og 

organist er med hver gang.  

Spillekveld for herrer Brettspill, pizza, quiz og kveldstanker. Lavterskeltilbud for menn i alle aldre.  

Tidebønn 
Kort samling (30 min) hver onsdag, med felles lesing av bibelske bønner og 

bønner for oss som lever i dag.  

Årsmøte Menighetens årsmøte ble avholdt 30. mars.  

Menighetsfest Arrangeres på høsten for alle i menigheten.   

 

 

 

 Diakoni  
Aktivitet/gruppe Kort beskrivelse  

Torsdagstreffen 
Samling for psykisk utviklingshemmede annenhver torsdag med allsang, 
andaktsstund, bursdagsfeiringer, tur, deltagelse på gudstjeneste og mye godt 
humør.  

 
Åremålsblomst 
 

En gruppe på 4 frivillige har i samarbeid med prest tatt på seg tjenesten å 
dele ut åremålsblomster som en hilsen fra menigheten. Jubilanter på 85 år, 
90 år, 95 år og 100 år får besøk.  

Andakter ved alders og - 
sykehjem. 

Hver onsdag er det tilbud om andakt, sang og – ca. en gang i måneden – 
nattverd på Slåtthaug sykehjem. Madlatun får også jevnlig besøk. Det er 
prest og kantor som står for disse samlingene. Soknepresten i Madlamark har 
en andakt i måneden på Slåtthaug.  

Kirkens SOS 
Kirkens SOS er en del av kirkens diakonale virksomhet. Sammen med flere 
andre kirker er Hafrsfjord menighet også medeier i Kirkens SOS. Flere 
frivillige fra vår menighet er med som telefonvakt/chattevakt.  

Sorggrupper 
Tilbud til pårørende.  Felles arbeid sammen med de andre menighetene i 
Stavanger.  Diakonene i Stavanger ansvarlig for oppleggene. 
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Annet  
 Kort beskrivelse  

 
 
 
Informasjonsarbeid  
Nordvesten 
Hjemmeside 
Facebook 

Hafrsfjord menighet hadde i 2025 tre sider fast i Nordvesten. Det er staben 
som i hovedsak finner stoff til hvert nummer.  
Bladet leses av mange og er en viktig informasjonskanal om det som skjer i 
bydelen og i menigheten. Mange frivillige gjør en flott innsats i å distribuere 
bladet ut til de mange postkasser. 
Staben jobber kontinuerlig med å holde menighetens hjemmeside oppdatert. 
I tillegg brukes Facebook aktivt og det lages plakater, foldere, brosjyrer og 
det sendes ut SMS i forkant av en rekke arrangement. Vi samarbeider med 
andre menigheter og organisasjoner om å informere om felles 
arrangementer.  På www.skjerikirken.no finnes det alltid en oppdatert 
oversikt over gudstjenester og arrangementer i den norske kirke. Her kan 
man øke etter sted, målgruppe eller type arrangement for å finne det man er 
på jakt etter.  

Utleie av 
Hafrsfjordsenteret 

Hafrsfjordsenteret blir leid ut til forskjellige arrangement som minnemøter, 
dåpsselskap og private feiringer.  Bl.a. Madla historielag leier lokalene fast til 
sine møter.  

Fast givertjeneste 

Menigheten har mange givere som gir en fast gave til menigheten, månedlig, 
kvartalsvis eller årlig. Det er behov for flere faste givere som kan være med 
på å sikre de forpliktelsene menigheten har i forhold til arbeidet som drives, 
særlig i forhold til lønn til ansatte som er den største utgiftsposten. 

U-kirke 
Fellesarbeid sammen med de andre menighetene i Stavanger og NMS.  
Ungdoms- og studentarbeid med utgangspunkt i Nygatens forsamlingshus i 
Sentrum.  Det er ansatt egen prest og diakon som leder arbeidet. 

  

http://www.skjerikirken.no/
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4. Gudstjenestelivet 
 

Gudstjenester   
Hafrsfjord menighet feiret 52 ordinære hovedgudstjenester på søn- og helligdager. Dessuten feiret vi 36 

tilleggsgudstjenester. 

Vi hadde 8 konfirmasjonsgudstjenester over 4 dager. I sommerferien er det gudstjenester i Revheim 

annenhver eller tredje hver søndag og felles med Madlamark og Sunde de mellomliggende søndagene. 

Vi tilbyr dåp i de fleste gudstjenestene i Revheim. Ved ett eller to dåpsbarn feirer vi også nattverd, og da 

skjer nattverdutdelingen vanligvis ved intinksjon (dypping). Uten dåp feires nattverd med utdeling rundt 

alterringen. Vi har hatt 4 familiegudstjenester på Hafrsfjordsenteret. Ingen ønsket dåp i de gudstjenestene 

som ble lagt til Hafrsfjordsenteret. Alle påmeldinger av dåp skjer normalt på nett, og dåpshandlingen finner 

sted i kirken. 

Før jul hadde vi to skolegudstjenester hver for 

Hafrsfjord barneskole og Revheim ungdomsskole. 

Det var spesielt hyggelig at Hafrsfjord skole deltok 

aktivt med julespill i gudstjenestene.  

Julaften hadde vi tilbud om tre gudstjenester. Det 
var helt fult på de to første, og nesten fullt på den 
siste. De to første samlet mange barn, på den siste 
var det i hovedsak voksne til stede.  

Det var flotte sanginnslag på alle de tre 
gudstjenestene.     

Vi feirer regelmessig gudstjeneste med nattverd på Slåtthaug sykehjem.  

Det har vært flere egne dåpsgudstjenester, både på lørdager og etter hovedgudstjenesten på søndager. 

Dette har vært dåp for konfirmanter og for familier hvor det ikke har passet med dåp på søndagene. I 

forbindelse med tidebønnssamlingene på Hafrsfjordsenteret har det vært avholdt noen nattverdsamlinger. 

Konfirmantene på weekend har alltid sin egen gudstjeneste på Holmavatn leirsted.  

Hafrsfjord menighet er heldige som har en stor flokk 

med konfirmanter. De beriker gudstjenestelivet vårt 

ved å påta seg tjenesteoppgaver i gudstjenestene. 

Slik er det med en gruppe konfirmanter i 

gudstjenestene fra høstferien og fram til påske. 

Videre er det en gruppe frivillige som påtar seg 

oppgaver med å være klokker, kirkevert og tar 

ansvar for kirkekaffen. Stor takk til trofaste 

medarbeidere som over tid har stått i denne 

tjenesten. Det hadde vært ønskelig om enda flere 

fant sin plass og tjenesteoppgave i gudstjenestene. 

Særlig i høytidene og i feriene er det blitt mer 

krevende å få frivillige til slike tjenesteoppgaver.   Barn og ungdomsledere som øver til Lysvåken-
gudstjenesten i november. 
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 Det er alltid en god flokk som finner veien til kirken og gudstjenestefellesskapet. Oppslutningen om 

gudstjenester på søn- og helligdager er omtrent som i fjor. Likevel skulle vi gjerne sett at oppmøtet hadde 

vært enda høyere. Mens gudstjenestene pågår i kirken, så er det et svært godt søndagsskolearbeid på 

Hafrsfjordsenteret. Slik er det alltid fint når alle aldersgrupper kan samles til felles kirkekaffe på 

Hafrsjordsenteret i etterkant av gudstjeneste og søndagsskolen. 

5. Menighet og misjon 
Menighetsrådet vedtok i januar 2025 å støtte Misjonsalliansens arbeid i Ecuador. Misjonsavtalen med NMS 

i Midtøsten fra 2020 videreføres inntil videre. 

I løpet av 2025 ble det i kirkeoffer totalt samlet inn kr. 92 313 til misjonsprosjektene (kr. 38 397 til NMS og 

kr. 53 916 til Misjonsalliansen).   

Søndagsskolen har på sine samlinger hatt offer til Stefanusalliansens misjonsprosjekt i Egypt.  Søndagsskolen 

samlet inn kr. 14 390 til Stefanusbarna i 2025. 

I tillegg er det også tradisjonelle misjonsforeninger tilknyttet misjonsorganisasjonene innen menighetens 

grenser.  Disse er en del av de smågruppefellesskapene som finnes i menigheten. 

6. Diakoni 
Stab og menighetsråd løfter opp i felleskap det diakonale arbeidet, og prest koordinerer og leder vår felles 
innsats. Diakoniplanen som ble vedtatt i 2019 følges opp. Her er mange frivillige som gjør en flott innsats på 
det diakonale feltet. Hafrsfjord er med på felles diakonale tiltak for byen, som sorggrupper, fasteaksjon, offer 
til TV-aksjonen. Vi informerer og tilskynder Hafrsfjord-folk til å bidra og ta del i felles diakonale utfordringer 
for Stavanger by.    
  

Åresmålsblomst 
Åremålsblomst: En gruppe på 4 frivillige har i samarbeid med prest tatt på seg tjenesten å dele ut 
åremålsblomster som en hilsen fra menigheten. Jubilanter på 85 år, 90 år, 95 år og 100 år får besøk. Dette 
året var det 40 jubilanter. Ved enkelte boliger er det noe mer utfordrende å oppnå kontakt. 
 

Sykehjem og bofellesskap 
Det normale er å gi tilbud om andakt og musikk hver uke på Slåtthaug sykehjem. Presten er tilgjengelig for 
samtale med beboerne i etterkant av andakten. Nattverd feires ca. en gang i måneden. Hvert halvår er det 
et samarbeid med frelsesarmeen og en kirkering i Hafrsfjord om et fellesarrangement på sykehjemmet.   
  
 

Torsdagstreffen  
Klubben for personer med forskjellig funksjonssvikt har eksistert i ca. 40 år. Noen av medlemmene har vært 

med fra starten, og de fleste medlemmene og lederne er godt voksne. Vi har hatt 8-9 medlemmer i 2025. 

Med ledere og ledsagere er vi 15-20 på samlingene. Vi møtes oddetalls torsdager og er sammen i 2 timer. 

Programmet er det samme. Først andaktsstund med lystenning, navneopprop, tale og sanger. Bjørg har med 

gitaren, og sangen er god. God mat og mye prat hører med, og så lek eller konkurranser av noe slag.  

Vi var en kveld invitert til Treffen i Sola, og fikk omvisning i den fine, nye kirka. Det er populært å besøke 

andre klubber. Det er også kjekt med besøk, og stas med besøk av presten.  
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Vi har tradisjon for å være med på en gudstjeneste i Revheim kirke. Det var få som kunne delta i år, og vi 

merker at ikke alle klarer så mye på grunn av alder og helse. Vi vurderer om vi skal fortsette med det.  

Sommeravslutningen ble innendørs på grunn av været. Vi prøver oss igjen, for tur er populært. 

Vi har det veldig hyggelig sammen, og vil gjerne ha med flere. Tips oss om mulige medlemmer. Flere 

deltakere hentes og bringes med bil, så vi kunne gjerne ha med en sjåfør til. Og vi prøver nå også å få med 

noen som spiller piano eller gitar. 

Hafrsfjord, 5/2-26 

Bjørg, Ola, Helene, Leif Inge, Trygve og Kari. 

 

Kirkens SOS Rogaland 2025 

«Våre frivillige opparbeider seg en erfaring og kompetanse som er en ressurs 

langt utover samtalerommet. Den tas med og brukes i hverdagen, på skolen, 

på arbeidsplassen og blant familie og venner i lokalsamfunnet.»  

Den setningen står ofte i våre søknader om støtte. Og den stemmer. Jevnlig hører vi fra våre frivillige at det 

de lærer, er verdifullt i møte med andre mennesker. Det gjelder også de frivillige som har et aktivt 

menighetsliv. Kompetansen de får i tjenesten hos oss, kommer hele menigheten til gode. Å ha medlemmer 

som er frivillige i Kirkens SOS, kan være til velsignelse. 

Som en døgnåpen krisetjeneste er vi menighetens forlengede diakonale arm. Våre frivillige bidrar sterkt for 

at mennesker skal ha et sted å ringe eller skrive til alt annet er stengt. Selv midt på natten. For når telefonen 

ringer om natten er det ofte alvor. Hos oss ringer den hver natt.  

Ved utgangen av 2025 hadde vi 84 aktive frivillige i Rogaland. Det er en svak økning fra året før. De 

gjennomførte 1.626 vakter i 2025 og besvarte 12.204 mot 13.780 i 2024. Nedgangen skyldes at vi på våren 

var noe færre frivillige enn på høsten.  

De frivillige er i alderen 21 til 80 år. Vi har en sterk seniorprofil der halvparten er i gruppen 60-74 år. Vi har 

også en betydelig gruppe mellom 45 og 59 (18) og 20-45 (16). Det gir en snittalder på 58,3 år. Kvinnene er i 

flertall og utgjør 70 prosent av de frivillige.  

Kirkens SOS har en særlig vekt på selvmordsforebyggende samtaler, og behovet er stort. De ferskeste 

selvmordstallene viser 739 selvmord i 2024. Det er 29 flere enn i 2023 og det høyeste som er registrert 

noensinne. (tallene presenteres et år i etterkant). Den såkalte selvmordsraten som justerer mot 

befolkningsvekst, gav en selvmordsrate på 13,3 per 100 000 innbyggere. Det er den høyeste raten siden 

1999. Andre tema som går igjen i samtalene, er psykiske helseproblemer, ensomhet, relasjonsproblemer og 

behovet for det vi kaller hverdagsomsorg.  

Vårt viktigste mål i 2026 er «flere gode samtaler». Takk for at dere står sammen med oss i det arbeidet. 

Tusen takk for offer og forbønn. Takk for at informasjon om nye innføringskurs blir kunngjort på 

gudstjenester, og at artikler og annonser vert satt på trykk i menighetsbladene.  

Takk også til dere som er med som frivillige, og velkommen til å bli det for dere andre. 

 

Med hilsen 

Signe Bøe Trodahl 

Senterleder Rogaland  
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7. Ansatte 
Staben hadde i 2025 følgende sammensetning: 

Sokneprest  Audun Erdal   100 % (frem til september 2025) 
Sokneprest  Torbjørn Nedrebø  100 % (fra og med september 2025) 
Daglig leder  Eli Dorthea Taunton  100 %  
Organist  Thomas Hovgaard  100 %  
Kateket (vikar) Einar Halleraker  100 % (frem til juni 2025) 
Kateket  Hanna Matilde Ogim  100 % (fra og med juni 2025) 
Menighetspedagog Silje Marøy Skogerbø  100 %  
BU-arbeider  Torfinn Eide   60 %  
Vaktmester  Ragnar Egenberg Kveseth 10 % (frem til sommeren 2025) 
Kirketjener     Hanna Aadland  7,5 %  
Kirketjener     Sofia Lura   7,5 %  
 
Per Even Tjøstheim Moldsvor er ansatt i 50% fast stilling som prostiprest. Han hadde arbeidssted Hafrsfjord 
frem til sommeren 2025, etter dette ar han hatt arbeidssted i Hundvåg menighet.  
 
I løpet av året hadde vi også flere språkpraksiselever som arbeidet i menigheten på ukedagene. Dette er et 
samarbeid med flyktningetjenesten i Stavanger kommune og det har fungert godt. Arbeidspraksisen er en 
del av introduksjonsprogrammet til kommunen mens de får språkopplæring. Elevene tar del i 
stabsfelleskapet og får praktisert norsk mens de tar del i daglige aktiviteter og oppgaver. Vi har god erfaring 
med dette og det er en god hjelp for arbeidet i menigheten. 
 
Menigheten dekker 60% av BU-arbeiderstillingen, 40% av menighetspedagogstillingen og 20% av daglig 
leder-stillingen.  De resterende stillingene dekkes over fellesrådets budsjett. 
 
 

 
 
 
 
 

Et utvalg av staben i Hafrsfjord menighet i løpet av 2025. Fra venstre: Silje Marøy Skogerbø, 

Thomas Hovgaard, Eli Dorthea Taunton, Ragnar Egenberg Kveseth, Einar Halleraker, Torfinn Eide 

Audun Erdal og Per Even Tjøstheim Moldsvor. 
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8. Bygninger, kirke og menighetssenter 
 

Hafrsfjordsenteret  
Hafrsfjordsenteret er fremdeles brukervennlig og tjenlig til de 
allsidige samlingene og aktivitetene som finner sted i menigheten i 
løpet av året. På grunn av hyppig bruk er det stor slitasje på bord 
og stoler.  

I juni vedtok Hafrsfjord menighetsråd å bruke kr 332 500 på å 
trekke om samtlige 190 stoler på Hafrsfjordsenteret. Det ble startet 
en stolaksjon for å få inn penger til dette. Aksjonen fikk inn kr 
128 700 før den ble avsluttet ved årsskiftet. Tusen takk til alle som 
har bidratt! 

Menighetsrådet vedtok også i juni å bruke midler på å utføre vedlikehold på flygelet 
i hovedsalen på Hafrsfjordsenteret. Dette kostet kr 11 250. 

Sommeren 2025 løsnet alle takplatene på søndagsskolerommet. Hele taket måtte 
tas ned. Vaktmesterlaget installerte nye og tykkere takplater som var på plass rett 
før jul. Det ble også satt inn nye lyskilder. 

I tillegg til egne aktiviteter leies senteret også ut til minnesamvær og private 
arrangement. Lokalene er etterspurte til utleie og dette er en god inntekt for 
menigheten. Flere damer i menigheten er behjelpelige som kjøkkenhjelp ved 
utleierrangement og mange er svært takknemlige for dette. Leieinntektene var på 
kr. 229 000 i 2025. 

 

Revheim kirke 
Det var 28 vielser i kirken og 64 gravferder i Revheim kirke i 2025. De ansatte 

ved Revheim gravlund gjør en flott jobb med å stelle med uteområdene og 

har et ekstra øye med kirken på hverdagene.  

Menighetsrådet vedtok i mars 2025 å kjøpe nytt piano til kirken. I samråd 

med organist ble det besluttet å kjøpe et Kawai digitalpiano til en pris av kr 

68 800.  Det gamle pianoet ble byttet inn slik at prisen ble redusert noe. Det 

ble også arrangert en innsamlingskonsert i kirken i juni i en anledning nytt 

piano hvor det kom inn kr 5 700. Kirkevergen ga kr 20 000 i anledning nytt 

piano i kirken. 

I løpet av 2025 ble det også kjøpt inn noe nytt lydutstyr i kirken. 

Det har ikke blitt utført andre store vedlikeholdsarbeid i kirken i 2025. 
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9. Råd, utvalg og komiteer 
Følgende råd og utvalg har fungert i 2025.  

Menighetsråd 
Leder:  Inger Lise Hovda Dobbe 
Nestleder: Ingjerd Ropeid Andreassen  
Medlem: Audun Erdal/Torbjørn Nedrebø (fast medlem som sokneprest) 

Arne Rettedal (representant i Fellesrådet) 
Inger Lise Hovda Dobbe 
Tarald Aano 
Hilde Solem 
Eldri Kolltveit 

1. Vara: Åsmund Johansen 
2. Vara: Frode Aadland 
3. Vara: Arne Kallelid 
4. Vara: Terje Apeland 

I Hafrsfjord menighetsråd var kjønnsfordelingen ved utgangen av året som følger: 4 kvinner og 3 menn av 

totalt 7 medlemmer i rådet. Det er i Hafrsfjord menighet ikke iverksatt særskilte likestillingstiltak i 2025. 

Økonomiutvalg 
Kjell Reidar Knudsen 
Frode Aadland 
Inger Lise Hovda Dobbe 
Daglig leder 

Julemessekomité 
Magne Skomedal, leder   
Astrid Hole 
Ingvar Espeland 
Arvid Steinum  

Ingrid Hestness  
Trygve Hestness 
Lise Berentsen  
Kjell Helge Husebø  

Utdeling av åremålsblomst 
Bodil Vestbø 
Jorunn Malde 
Kari Mikkelsen 
Torunn Pallesen 
Audun Erdal 
Torbjørn Nedrebø 

Menighetens representant Kirkens SOS
Leif Inge Skimmeland 
Sigrun Melling (vara) 
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10. Økonomi 
 

Generelle kommentarer 
Generelt har menigheten god økonomi med sikkerhet i oppsparte midler. Regnskapet for 2025 viser at man 
ligger forholdsvis godt an i forhold til budsjetterte inntekter og utgifter. Menighetsrådet vedtok å bruke kr 
332 500 på å trekke om samtlige stoler på Hafrsfjordsenteret i 2025. Dette er en stor utgift som derfor skal 
føres på investeringsregnskapet. Den store stolaksjonen ga gode resultater og førte til at menigheten fikk kr 
128 700 i gaver og tilskudd til dette formålet.  

Den største faste økonomiske forpliktelsen for menigheten ligger i lønn til BU-arbeider (60%), 
menighetsandel av menighetspedagog (40%), og menighetsandel av daglig leder stillingen (20%).  

Det er fortsatt økning i kontingentinnbetalinger, noe som frembringer igjen inntekter i form av 
medlemsstøtte fra staten og kommunen.   

Hvert år gjør julemessekomiteen en stor jobb med organisering og gjennomføringen av julemessen.  I 2025 
fikk julemessen et overskudd på kr 204 109. Stor takk til komiteen!  

Offerbeløp øker noe sammenlignet med forrige år. (Offer totalt 2024: kr 303 677.  Offer totalt 2025: 340 558 
Offer til menigheten 2024: kr 135 659, Offer til menigheten 2025: 161 199).  

Menighetens giversystem, Solidus, gjør det mulig å få skattefradrag på alle gaver og offer som vippses til 
menigheten. Dette er enklere både for givere og for skatteinnberetningen. Giverinntektene (totalt kr 292 
150) hadde en liten økning fra fjoråret og er helt avgjørende for at menigheten kan overholde sine 
økonomiske forpliktelser. Med bakgrunn i fallende økonomisk støtte fra stat og kommune fremover vil 
menigheten trenge flere faste givere, fordi det gir en god økonomisk basis og forutsigbarhet i menighetens 
økonomi.  

I 2025 mottok menigheten totalt kr 151 219 i tilskudd fra kommunen. Tilskuddet går i hovedsak til drift av 
barne- og ungdomsarbeidet og lønnstilskudd til BU-arbeiderstillingen.  
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Driftsregnskap Hafrsfjord menighet 2025 
 

 

 

Driftsregnskapet viser et mindreforbruk på kr 140 146. Utgiftene til omtrekking av stoler på 
Hafrsfjordsenteret er ført i investeringsregnskapet. Resultatet viser derfor samlet et merforbruk på kr 
192 354. Dette er et bedre resultat enn budsjettert når det ble besluttet å trekke om alle stoler på 
Hafrsfjordsenteret sommeren 2025.  

Regnskapet er i ferd med å avsluttes og oversendes deretter til godkjenning hos revisor. Ferdig revidert 
regnskap ventes å være klart innen utgangen av april 2026. 
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11. Årsmeldinger fra aktiviteter og grupper 

Trosopplæringstilbud som ikke er ukentlig. 
34 barn ble døpt i 2025.  

Menigheten vår har sammen med foresatte ansvar for at alle disse døpte får god opplæring i kristen tro. I 

tillegg til de kontinuerlige tiltakene som har egne årsmeldinger, har vi gjennomført disse arrangementene 

for barn i ulike aldre dette året.  

 

De som er 2 år. Det ble delt ut 30 bøker «Jesu mirakler, let og finn» med invitasjon til 

Kaos og Sang og Søndagsskolen til alle døpte/født i 2023. 

 

 

 

Krøllekveld for 3-åringer  

Målet med dette tiltaket skal være at barna får lære om hvor høyt Gud elsker 

dem. På Krøllekvelden vil barna høre bibelhistorien om den bortkomne sau 

etter Lukas 15 og hjelpe til med å lete etter sauen. 

 

Vi gjennomførte årets Krøllesamling onsdag 

18.mars i hovedsalen på Hafrsfjordsenteret. 

Det var 13 påmeldte, 2 gutter og 11 jenter. 

Alle barna kom i følge med en voksen, vi 

gjennomførte samlingen i hovedsalen på 

babysangmattene på gulvet. Vi sang 

sammen, hørte historien om Krølle og så fikk barna hjelpe til med å lete 

etter sauen som hadde blitt gjemt bort en plass i hovedsalen. Etterpå lagde 

hvert barn sin egen sau i ramme, foreldrene hjalp sitt eget barn. Før alle gikk hjem, fikk de med seg 

Krølleboken og hver sin Krølle i tillegg til bilde de lagde. 

  

4 år – Fest på slottet. 

«Fest på slottet» ble gjennomført 25.-26. oktober og det var 13 deltakere, syv gutter og 

seks jenter. I tillegg var det to jenter som fikk bok uten å delta på samlingene da det ikke 

passet. Lørdag møtte alle på Hafrsfjordsenteret og var med på samling,  hvor de fikk se 

teaterstykket “Oi, se Gud skaper!“. Etterpå fikk alle pynte sine egen krone og det ble 

servert cupcakes og frukt til både barn og foreldre. Til slutt gikk alle til kirken hvor de får 

høre om dåpen og leke dåp med dukke og vann i døpefonten. Søndag var vi sammen i 

kirken på gudstjeneste hvor alle barna fikk utdelt hver sin bok. Etter gudstjenesten var 

det kirkekaffe med blant annet iskake. 
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Søndagsskolen har samling i Hafrsfjordsenteret hver søndag det ikke er Sprell Levende gudstjenester. Se 

eget program og årsmelding. 

 

Barabbas for 5-åringer 

Det ble gjennomført Barabbas-samling mandag 7.april på Hafrsfjordsenteret. Det 

var 10 deltakere, 4 jenter og 6 gutter. Boka forteller påskehistorien ved hjelp av 

Duplofigurer slik den kan ha blitt opplevd av Barabbas – en beryktet fange. Jesus 

får hans straff og Barabbas selv mottar en 

meget ufortjent frihet. Budskapet er kjernen i 

påskeevangeliet. Vi hadde pølsefest, barna fikk 

lage hvert sitt kors med paljetter på og magnet på baksiden, og så fikk de 

lete etter påskeegg med en overraskelse i inne i salongen. Etterpå hadde 

vi en liten avslutningssamling i salongen hvor barna fikk Barabbas-hefte og 

invitasjon til «Kaos og sang» og «Søndagsskolen». 

 

6-årsklubb  

Den høsten barna begynner på skolen i 1.klasse, blir de invitert til 6-årsklubb hos oss. Temaet for samlingen 

er «Hva ville Jesus ha gjort» (WWJD), som også er tittel på boken de får. Samlingen ble gjennomført 27.-

28.september. Det var 9 seks-åringer som deltok lørdag og søndag, 8 gutter 

og 1 jente. 

  

På samlingen lørdag sang vi sammen, leste fra boken som inneholder 

hverdagshistorier hvor barn som er 6 år møter forskjellige utfordringer i 

hverdagen. De tenker på hva Jesus ville gjort og prøver å være lik han. Etter 

samlingen fikk barna i oppgave å fargelegge forskjellige klær og sko skrive på 

hva de tenker på en god venn kan gjøre for andre. De puslet også et puslespill 

sammen med teksten fra «Den gylne regel» på puslespillet. Alle fikk også 

utdelt hvert sitt armbånd med bokstavene «WWJD» på. Vi spiste 

ostesmørbrød sammen og lekte sammen før vi gikk hjem i det flotte 

sommerværet. De fikk boken på gudstjenesten dagen etter. 

 

Tårnagenthelg for 8-åringene.  

I 2025 var det 22 tredjeklassinger som var med på tårnagenthelg lørdag 8. og søndag 9. februar.  Vi hadde 

med oss ungdomsledere som superagenter og sammen med de ansatte ble dette en flott helg sammen. På 

lørdag begynte vi kl. 12.00 med hinderløype, kodeord og aktiviteter. Vi delte deltakerne i mindre grupper og 

tok dem gjennom ulike poster spredt over hele Hafrsfjordsenteret. De fikk hver sin pose hvor de samlet noen 

av skattene vi fant gjennom dagen: Puslespill, skattekiste og bibelvers. I tillegg til dette fikk alle agentbevis 

som de hadde hengende rundt halsen og en tårnagentbuff. Alle fikk mulighet til å pynte hver sin skattekiste 

som de fikk med seg hjem. Etter dette var det på tide med noe å spise, pizza fra Pizzabakeren slo godt an. Så 

gikk turen til Revheim kirke hvor vi snakket om skattene vi har der. Den største skatten, Bibelen, ble plutselig 

«stjelt» av noen (superagenter) som hadde kledd seg i sorte klær og gjemte seg inni hetter så vi ikke skulle 

se hvem de var. Vi løp etter og heldigvis hadde de lagt fra seg Bibelen på trappen utenfor.  
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Inne i kirken hadde vi ulike stasjoner: Jobbe med aktivitetshefte, 

skrive bønnelapper og selvfølgelig ta turen opp i kirketårnet for å 

se de to store kirkeklokkene i toppen av tårnet. Det var også 

gjemt små skatter, i form av bibelverskort som de skulle finne. De 

kortene kunne de legge i hver deres skattekiste etterpå. Til slutt 

øvde vi på Tårnagentsangen som de opptrådde med på 

gudstjenesten på søndagen foran hele menigheten. 

 

 

Lys våken  

Lys våken er et trosopplæringstiltak for sjette- og 

syvendeklassinger, hvor vi møtes helgen første søndag i advent. 

Opplegget går fra lørdag til søndag med samling og aktivitet både på Hafrsfjordsenteret og i Revheim kirke 

hvor de overnatter fra lørdag til søndag på Hafrsfjordsenteret. Det var 25 påmeldte, med 10 gutter og 15 

jenter. Vi var heldige og hadde med oss ung.skole-elever som ledere. To foreldre kom og var med som 

nattevakt. 

Når deltakerne kommer, fikk alle utdelt hver sin t-skjorte med Lys våken-logo på og så startet vi med en bli 

kjent-samling hvor vi hadde noen leker og de fikk noen ord for dagen om hva Lys våken handler om – Jesus 

er verdens lys og være gode mot hverandre. Det er en Lys våken sang med 

dans til som vi lyttet til og øvde på dansen og vi hadde en bønnevandring med 

fokus på å tenke på andre som ikke har det så bra som vi har.  

Vi spiste pizza sammen og hadde adventsverksted, hvor de lagde og pyntet 

pepperkaker og pyntet glass. Etterpå gikk vi til kirken hvor vi sang gjennom 

Lys våken-sangen med bevegelser og etterpå gikk vi tilbake til 

Hafrsfjordsenteret hvor vi fikk boller og kakao, vi så film og spiste snacks.  

Søndag morgen startet med en god frokost, rydding etter overnatting på 

Hafrsfjordsenteret og avsluttes med gudstjeneste i Revheim.  

Lys Våken-barna deltok med Lys Våken-sangen, og de var med og tente lys, 

leste bønner og hadde preken. 

 

 

 

Vi har også en god oppslutning om konfirmasjon i vår menighet. Konfirmasjonene i 

2025 ble gjennomført i mai, og det var til sammen 65 konfirmanter. 
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Barnehage og skolesamarbeid 
 

Påskevandring for barnehagene 

I 2024 kom det 76 barn og 16 voksne fra Bråde og Ørnestein barnehager fordelt på dagene 

mandag-onsdag 31.mars-2.april.  Det var fin stemning blant barn og voksne når de ble med 

gjennom påskeevangeliet. Selv om historien kan være litt vanskelig å forstå, følger barna 

godt med på de forskjellige postene. På siste post ved Jesu grav, pynter vi med påskeliljer 

synger en sang og sier God påske. 

 

 

 

Julevandring for barnehagene 

I 2025 kom barn fra Ørnestein gårdsbarnehage, Slåtthaug barnehage og Bråde barnehage på julevandring. 

Det var 104 barn og 24 voksne som ble skrevet inn i manntall, engelen Gabriel, keiser Augusta og mannen i 

herberget fulgte barn og voksne rundt i de forskjellige postene. Det ble gjennomført åtte vandringer og alle 

får hver sin pepperkake i hånden når de forlater Hafrsfjordsenteret. 

 

 

Konfirmantundervisning 
Vår 2025 

Konfirmantåret 24/25 ble ledet av vikarkateket, og med god hjelp av soknepresten. I løpet av våren hadde 

konfirmantene våre mange kjekke samlinger, som blant annet: fasteaksjonen, fest for konfirmanter og 

foresatte og undervisning. 

Vi feiret åtte konfirmasjonsgudstjenester: lørdag 3. mai (kl. 11, 13 og 15) og søndag 4. mai (kl. 11 og 13), i 

tillegg til lørdag 10. Mai (kl. 11 og 13) og søndag 11. mai (kl. 11), med totalt 65 konfirmanter. Vikarkateketen 

holdt prekenen, mens sokneprest var liturg. 

 

Høst 2025 

Denne høsten var det 60 konfirmanter. Kateketen har hatt hovedansvaret for undervisning og opplegg, med 

hjelp av sokneprest. Konfirmantåret startet med kick-off-helg i august hvor de gikk på konsert fredag kveld, 

og hadde konkurranser og leker på lørdag på Hafrsfjordsenteret. På søndag var det 

presentasjonsgudstjeneste hvor hver enkelt konfirmant fikk utdelt sin egen Bibel.  

 

Undervisningen 

Gjennom året tas konfirmantene gjennom sju forskjellige undervisningsbolker, hvorav fire av disse ligger på 

høsten.  I tillegg har vi to storsamlinger sammen med Sundekonfirmantene, hvor eksterne undervisere 

kommer på besøk til Hafrsfjord og Sunde.  Den første av disse holdes på slutten av 2025, og vi var samlet i 

Sunde kirke. På denne samlingen hadde vi besøk fra Barnevakten, som snakket om nettvett og utenforskap.  
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- På de ordinære samlingene hvor kateket underviser, blir det først servert varm mat, deretter er det 

noen leker. Deretter en undervisningsbolk med ulike tema, og ulike variasjoner i 

undervisningsmetode. På hver samling øver konfirmantene seg på å slå opp i Bibelen og streker 

under sentrale bibelvers. Dette er ganske populært. I høst øvde vi også på trosbekjennelsen. Vi 

praktiserer ulike former for bønn på samlingene. På samlingene i Høst øvde vi også på salmen Gud 

skapte lyset og livet og meg. 

 

Tema i høst:  

Gudstjenesten – bli kjent med liturgien 

Den røde tråden i Bibelen – Gud som skaper 

Jesus og dåpens betydning 

Juleevangeliet og julesanger 

Weekend  

Det ble arrangert weekend på Holmavatn i september. Fra staben var kateket, sokneprest og 

menighetspedagog med. Det var også frivillige som var med, deriblant flere fra Followme og flere 

konfirmantforesatte som stilte opp som blant annet nattevakter. Det ble en fin helg med mange fine møter 

mellom ledere og konfirmanter.  
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Faste aktiviteter 
 

Babysang  
Formålet med babysang-samlingene i Hafrsfjord menighet, er å kunne være et møtested mellom både Gud 
og mennesker, babyer og foreldre, og å skape gode opplevelser sammen. Babysang ledes av 
menighetspedagog og hun er heldig og har med seg Nina på kjøkkenet som hjelper til med forberedelser, 
servering og opprydding etter lunsj. For å legge til rette for at sangene kan brukes i hjemmet, blir deltakerne 
informert om at Babysang-spillelisten som blir brukt på samlingene, finnes tilgjengelig for alle på vår egen 
Spotify-profil. I tillegg kan de ta med seg hjem sangheftet de får utdelt ved samlingen. Vi har et drop-in-
tilbud, de kan komme når det passer for dem uten å måtte melde på. De kan betale gang for gang eller for 
et helt semester av gangen. Mange gir uttrykk for at de liker denne ordningen godt, da det ikke er lett å 
planlegge hverdagen med en baby. Mulighet til å betale med Vipps gjør det også enkelt å delta. 

 

I 2025 hadde vi samlinger hver uke fra januar til slutten av mai, 
og så begynte vi igjen i slutten av august og hadde samlinger til 
og med november. På vårens samlinger varierte det mellom 11-
22 babyer pr samling, totalt var det 50 forskjellige babyer innom 
i følge med en voksen. På høsten var det mellom 12-21 stk. pr 
samling og totalt 47 forskjellige babyer i følge med en voksen. 
Semesteret ble også i år avsluttet med en julekonsert for babyer 
i desember, det ble en stor suksess. Silje ledet alle først i et par 
«Babysang-sanger», før Tine Suman Hodne tok over med sang 
og spill. Thomas Hovgaard akkompagnerte. Etter konserten var 
alle invitert til julelunsj på Hafrsfjordsenteret hvor tre herlige 
frivillige hjalp til.  

Vi har tro på at babysang i Hafrsfjord menighet er et godt tilbud 
til babyer og foreldre i bydelen og samtidig et av de viktigste, 
første møtene barna og foreldrene har med kirkelig 
undervisning og læring i menigheten vår. Gjennom babysang 
ønsker vi også å legge til rette for en lett overgang til blant annet 
«Kaos og Sang» og andre aktiviteter her i menigheten som det 
kan være fint for småbarnsfamilier og delta på.  

 

 
Kaos og Sang  
Kaos og Sang er et møtepunkt for småbarnsfamilier torsdager i oddetallsuker på Hafrsfjordsenteret. 
Samlingene varer fra kl. 16.30-18.00. Kaos og Sang er drevet av foreldre og frivillige, i samarbeid med 
menighetspedagog.  

Kaos og Sang har vært et populært tilbud og fungerer som en god sosial arena og treffsted for familier i 
nærområdet med mange fornøyde brukere. I løpet av året har det blant annet vært karneval, bamsefest, 
klesbyttedag og nissefest som «tema» på samlingene. Det er sosialt og kjekt for både foreldre, barn og 
frivillige. 
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Frivillige i 2025:  

- Eli Dorthea Taunton 

- Anders Myhra Nordin 

- Anne-Lene Høivik 

- Marit Gunnarsdotter Helvig 

- Ida Therese Evensen 

- Ida Fløisvik 

- Berit Hope Høivik 

- Sigrun Melling 

- Kari Mikkelsen 

- Astrid Hope 

- Unni Aano 

- Silje Fløysvik 

- Anne Evensen 

- Marit Apeland 

 
En Kaos og Sang-samling består av:  
16.30 – Registrering og middag 
17.10 – Sanggrupper oppe og nede 
17.30 – Forming, lek og frukt/kaffe/vann-servering 

 

Hafrsfjord barnekor 
Koret drives av menighetspedagog i samarbeid med en 
foreldregruppe. Øvelsene er 2.hver mandag i partallsuker. På 
øvelsene har vi i tillegg til mye sang, også god tid til både lek og 
kveldsmat. Foreldregruppen hjalp til med gjennomføringen av 
selve øvelsen i vårsemesteret. Alle foreldrene blir fordelt på en 
liste over ansvar kveldsmat, de hjelper da til med forberedelse av 
kveldsmaten og rydding etterpå. Høsten 2025 fikk koret også 
egne hjelpeledere, to jenter i 7.klasse som har gått i koret før. De 
hjalp dirigenten med gjennomføring av leker i pausene, 
sangstøtte i øvelsen og ansvar for å ta med 4.-5.klassingene ned 
på ung.rommet under kveldsmaten. Tanken var å motivere de 
eldste i koret til å fortsette, det har vært veldig stas for dem å få 
alenetid med hjelpelederne.  

 

2025 var et veldig innholdsrikt år for koret: de sang på Sprell Levende-gudstjeneste både vår og høst, og de 
var med på barnekorfestival i Grødem kirke i mars hvor Sevenjentene og Lisa Børud var med, noe som var 
veldig kjekt. I tillegg var de med i et stort felleskor som sang foran Domkirken for hele byen og Kronprinsessen 
under feiringen av 900-årsjubileum for Stavanger by og Domkirken. De var også med i et stort felleskor på 
utegudstjenesten i Møllebukta hvor Lisa Børud igjen var med og Stavanger Storband spilte til. 
Høstsemesteret sang koret på Høstbasar, menighetens egen julemesse, julemarked på Selvåg gartneri, 
julekonsert i konserthuset og på julekonsert i Revheim kirke med Fiin Gammel Aargang. 
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Koret bestod av 35 kormedlemmer fra 1. til 7. trinn 
i 2025. 

Frivillige i 2025:  

- Eli Dorthea Taunton 
- Carina Hatlevold Weider 
- Ingelill Bjerga 
- Silvia Misund 
- Pia Hovland (hjelpeleder) 
- Oda Misund Klungland (hjelpeleder) 
 

 

Revheim søndagsskole  
Søndagsskolearbeidet er et kjernearbeid i menigheten. Å få delta i fellesskapet og dele Guds ord med barna 
er et privilegium.  

I 2025 hadde søndagsskolen 19 samlinger. På de fleste samlingene er ofte god aldersspredning fra de minste 
til de største, så lederne prøver alltid å tilpasse aktivitetene og finne oppgaver hvor de eldste barna kan 
bidra. Det har vært populært å være med som «hjelper», en oppgave som passer godt for de eldste. 

Barna blir fulgt av en eller flere voksne, og vi opplever at søndagsskolen er et hyggelig treffsted uansett alder.  

I 2025 ble det registrert 26 betalende medlemmer. 40 barn har vært innom en eller flere ganger.  

Det har vært mellom 13 - 36 barn på hver samling. Når vi teller med de voksne på samlingene, kan det være 
opp mot 50 personer på søndagsskolen. Vi er veldig fornøyde med å kunne bruke hovedsalen til samlingene. 
Da er det kjekt å kunne være med videre på kirkekaffe når samlingen er avsluttet, selv om det av og til er 
vanskelig å vente til den starter med all den gode baksten som står på bordet i salongen. 

Det ble gjennomført 2 planleggingsmøter ila året, 1 i forkant av vårsemesteret og 1 i forkant av 
høstsemesteret. 

Vi bruker søndagsskolens undervisningsmateriell «Sprell Levende». Opplegget er inspirerende og fungerer 
bra. Lederne har variert undervisning med både flanellograf, skjerm og skuespill. Vi kjøper også Barnas 
søndagsskoleblad til barna som er veldig populært blant de eldste barna. 

Vi fortsetter å samle inn penger til «Barna på søppelfjellet», misjonsprosjektet til Stefanusalliansen. 
Engasjementet er stort blant barna, de samler inn kollekt ved å ta med panteflasker som staben panter og 
sender så inn til misjonsprosjektet. Det har også blitt en tradisjon å lage kafe på kirkekaffien hvor en betaler 
for det en vil spise og drikke og alt av inntekter her går direkte til Stefanusalliansen. I 2025 samlet 
søndagsskolen inn 14 390 kr til Søppelfjellet. 

Menigheten er velsignet med en stabil 
gjeng som er med som ledere i 
Søndagsskolen og har i tillegg et par 
vikarer som stepper inn når det trengs. 
De er alltid to personer som har 
søndagsskolen sammen, hver leder har 
3-4 samlinger i semesteret. De har et 
ønske om å bli flere ledere fordi det 
hadde vært fint å kunne dele 
søndagsskolegruppen i to. På den måten 
kunne en gjennomføre et eget opplegg 
som er rettet mot de eldste barna.  
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Ledere i 2025:  
Anne Synnøve Hebnes  
Eli Dorthea Taunton 
Sigrid Aurdal Røysland 
Inger-Johanne Kvelvane Johansen 
Inger Lise Hovda Dobbe 
Astrid Aasmundtveit 
Hilde Klungland Åtland (vikar) 
Unni Aano (vikar) 
 
 

FamilieKRIK 
FamilieKRIK er et lavterskeltilbud for barn og unge med foreldre som ønsker å kombinere gleden av idrett 
og bevegelse med den kristne tro. KRIK står for Kristen Idrettskontakt.  

FamilieKRIK drives av frivillige i samarbeid med stab. De samles i Revheim gymsal hver mandag kl. 17-18. Det 
er kjøpt inn utstyr til hinderløyper og bevegelseslek som brukes hver gang.  

En samling starter på gulvet i ring hvor alle får si navnet sitt, før en koser seg sammen med forskjellige 
aktiviteter og leker. Etter en liten stund tar alle seg en pause hvor en da har en liten andakt. Det har vært et 
populært tilbud for både gutter og jenter, de fleste barna er i barnehagealder, noen fra småskolen er av og 
til med småsøsken.   

Vi er heldige som har Kjell Endre Aasmundtveit med som fast leder.  
 
 

Spillekveld for gutter i 2. – 4. klasse 
Spillekveld for gutter har vokst siden oppstart 

høsten 2023. Spond-gruppen har 24 

medlemmer. Normalt pleier det å møte opp 12-

20 barn på hver samling. Samlingene er som 

regel første tirsdag i måneden på kveldstid 

18:00-19:30. 

Samlingene består av en liten andakt i starten, 

deretter brettspill i grupper. Kvelden avsluttes 

med kveldsmat. Flere voksne, foreldre og 

besteforeldre til barna, er med som frivillige på 

samlingene. Guttene koser seg med å spille 

brettspill, samt med fellesskapet. Vi er 

takknemlige for foreldre og besteforeldre som 

stiller opp og sørger for at Spillekveld for gutter 

kan gjennomføres slik det gjøres.  

Ledere i 2025: 

Tarald Aano 

Jostein Nordin 

Kristina Zimmer 

Vendel Sægrov 

Erica Hove Hestness 

Torfinn Eide 
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Chill 
Chill er en klubb for barn mellom 5.-7.klasse som har samlinger hver 3. - 4. fredag. 

Chill er en møteplass for barna hvor de kan være sammen og blant annet spille brettspill, Nintendo switch, 

biljard, bordtennis, air-hockey, samt kjøpe mat og godteri i kiosken. Samlingene har som regel tema, noen 

ganger annonsert i forkant, andre ganger ikke. Temaer vi har hatt er: «Kick off», «Bingokveld» og 

«Juleball». På samlingene er det stort sett mellom 80-100 barn. Ny rekord ble satt på juleballet med 120 

barn.  

I tillegg til styret, stiller foresatte opp som hjelpere, de står i kiosken, er med barna på brett- og bordspill, 

gjennomføring av leker og hjelp til rydding når det er slutt. Vi er vanligvis 12-15 frivillige på hver samling, de 

fleste foreldre, noen ungdomsjenter fra “Chill Crew”. Vi er heldige som har med ungdomsjentene i 10. Klasse 

og 1. kl. vgs. som hjelper til i «Chill Crew». De har blant annet stått i døren og ønsket velkommen, hjulpet til 

i kiosken, arrangert leker og ellers hjulpet til med forefallende oppgaver. Det har variert med 2-5 stk. i Chill 

Crew som hjelper til. Vi er svært takknemlige for de frivillge voksne og Chill Crew som for Chill til å gå rundt.  

I starten av samlingene pleier vi å ha en andakt eller tankestrek på 2-5 min, noen ganger med tema om etikk 

og verdier.  

Chill-styret består av: Eli D. Taunton, Craig Taunton, Hilde Åtland, Stein Åtland, Eirik Røysland, Åmund Bjerga 

og Torfinn Eide. 

 

Meetup 
Høsten 2024 startet den nye ungdomsklubben som er for både ungdomsskole- og vgs-elever. Det første året 

var det et stabilt oppmøte, men det siste året og spesielt i høst har det vært færre faste som har kommet. 

Selv om de ikke alltid er så mange, så koser ungdommen seg. Det er en gjeng flott ungdom som kommer. 

Målet er å skape et godt samlingssted hvor ungdom kan møte andre og ha det trivelig sammen.  Samlingene 

er samme kvelder som tweensklubben Chill. Dørene åpnes kl. 20.00 (når Chill slutter). Ca. kl. 21 holder en 

voksen en kort andakt som gjerne er en fortelling fra eget liv som gjerne er relevant for ungdommen. Etter 

andakten er det Kahoot. Deretter er det en felles lek, f.eks. bordtennis- eller biljardturnering. Deretter er det 

ikke noen organiserte aktiviteter, valgfritt om ungdommen vil henge, spille bord- og brettspill eller Nintendo 

switch. Det er alltid kiosk. Vi er heldige som har fått god hjelp fra frivillige voksne som ofte består av foreldre 

til ungdommen samt voksne som ikke lenger har ungdom i hus.  

 

Gjengene 
Gjeng er ment som et mindre fellesskap for barn og ungdom i menigheten. Her skal hver og en bli sett, hørt 

og kjenne seg som en viktig del av gruppen. Vi ønsker å bygge et miljø som fungerer slik at vi våger å prate 

om det som opptar oss, at vi kan dele hvilke tanker vi har om tro, at vi er et trygt vennefellesskap som hjelper 

og støtter hverandre. ￼ 

I 2025 har vi delt og slått sammen noen av Gjengene pga. tilgjengelige stabsressurser. I høst har 4. - 5.  kl. 

hatt samling annen hver tirsdag, og 6.-7. kl. motsatte tirsdager. 10. kl. har også hatt samlinger annen hver 

tirsdag.   
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4. - 5. klasse-gjeng 

Høsten 2025 fortsatte mange fra tårnagentgjeng videre inn i 4. - 5. klasse gjeng. I vår hadde vikarkateket 

hovedansvar for gruppen, med god hjelp fra menighetspedagog. Siden i høst har BU-arbeider hatt 

hovedansvaret med god hjelp fra kateket. Samlingene varte en time og startet med et måltid, etterfulgt av 

en andakt.  

Andaktene i vår handlet ofte om Tidslinja som henger inne på søndagsskolerommet, det har vært 

kjempepopulært og ønskelig blant barna og lære mer fra den. Etter andakten har de fått noen aktiviteter å 

gjøre før de selv kan velge hva de ønsker å gjøre helt på slutten av samlingen. Da pleier vi å åpne opp 

ungdomsrommet og dele gruppen i to. Rundt høytider har vi noen ganger formingsaktiviteter eller 

liknende. I høst var andaktene om Åndens frukter, utover høsten har vi testet ut alternative andakter med 

bibel- og kryssordoppgaver fra Bibelen. 

 

6. - 7. klasse-gjeng 

Våren 2025 sluttet noen av guttene, derfor var det kun jenter igjen. I vår har BU-arbeider hovedansvar for 
gjennomføring, menighetspedagog er med og hjelper til slik at det er mulig å dele inn i to grupper etter felles 
lek, da blir barna sett og mulighet for å tilby forskjellige aktiviteter. I høst har kateket hjulpet til i stedet for 
menighetspedagog. 

Barna kommer rett fra skolen på tirsdager, og vi spiser et varmt måltid sammen. Etter maten har BU-arbeider 
en andakt. Andakten består gjerne av en bibelhistorie. Etter andakten har vi en kort felles lek, deretter er 
det frilek/fritid. Av og til er det en formingsaktivitet, gjerne forbundet med høytider, f.eks. jul og påske.  

Vi er heldige som har med Nina og Galina fra Ukraina som er frivillige på kjøkkenet, de lager maten og vasker 
opp. 

 

9.-10. klasse-gjeng 

Våren 2025 hadde vi kun 4 samlinger, det var planlagt flere samlinger, 
men de utgikk av forskjellige årsaker. Men vi møttes likevel utenom 
fordi de var med som superagenter på Tårnagent-helgen og hjalp til på 
gjeng-avslutning og i Møllebukta på jubileumsgudstjenesten. Høsten 
2025 skulle denne gjengen egentlig avsluttes, men jentene hadde et 
sterkt ønske om å fortsette å møtes selv om de begynte i 10.klasse, så 
vi hadde 3 samlinger ila høsten og de var i tillegg med som hjelpere på 
Menighetsweekend og Konf-weekend. Før jul hjalp de også oss med på 
å pynte pepperkakekirken som vi leverte inn ifm jubileet til 
Pepperkakebyen. Else Marie Revheim tok ansvar for å tegne skisser, 
vegg og tak ble stekt av stab, jentene pyntet og så limte staben kirken 
sammen. Det var stor stas å se egen kirke 
på utstillingen på oljemuseet. 

På det jevne kommer det 3-4 jenter på 
samlingene, vi møtes mandag eller 
tirsdag rett etter skolen ca. en gang i mnd. 

Det er menighetspedagog som gjennomfører disse samlingene. De får varm 
mat når de kommer og andakten er ofte en prat om etiske dilemmaer som de 
kan komme opp i, samt et fokus på hvem Jesus er og alt det gode han ønsker 
for oss. Det er en utrolig positiv og fin gjeng som selv spurte om å få være med 
og hjelpe til når vi skulle arrangere åpen dag på planleggingsdagen på høsten. 
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Follow me-gjeng 

Follow me-gjeng er for ungdommer som går i tiende klasse og 

oppover. I 2025 opplevde vi noe nedgang i deltakelse. Flere av 

våre medlemmer har blitt unge voksne og noen har ikke lenger 

mulighet til å være aktivt med. Det er fint at nye 10.-klassinger er 

blitt med i Follow me.  

Høsten 2025 har det vært vanskelig å samle ungdommene til ledersamlingene. Vi hadde en bli kjent-samling 

i begynnelsen av semesteret, og de har vært med på konfimantleir og på Lys Våken. De er en ressurs å ha 

med seg på disse samlingene. 

 

Tårnagentgjeng 

Etter tårnagenthelg i februar, inviterte vi alle 3. klassinger til å delta på tårnagentgjeng annen hver fredag i 

oddetallsuker. Våren 2025 hadde vi 5 samlinger med denne gjengen. De får varm-mat når de kommer, vi 

leker og har aktiviteter og en liten andakt. Det var 17 som deltok, 11 gutter og 6 jenter. Noen av disse ble 

med selv om de ikke hadde vært med på tårnagenthelgen. Dette er en fin måte å introdusere gjeng-

konseptet vårt, så når høsten kom, var flere klar for å begynne på gjeng 4. klasse. Det var vikarkateket Einar 

og menighetspedagog Silje som gjennomførte disse samlingene. 

 

 

Spillekveld for Herrer 
Det er 2-3 samlinger i semesteret og er åpent for herre i alle aldre. En kveld består av kveldstanker, quiz, 

masse brettspill. 100 kr vipses for pizza og brus. Det er drop-in og 20-25 fremmøtte hver gang. 

Ansvarlige er: Anders Nordin, Åsmund Johansen, Øyvind Sørhus og Tarald Aano. 

 

Smågruppene i menigheten 
I Hafrsfjord menighet er det ca. 15 grupper. Det er i nåværende stund 100 personer som deltar i en eller 

annen form for smågruppe i Hafrsfjord menighet, det er flest bibel- og samtalegrupper, men også 

bønnegrupper, kirkeringer og en misjonsforening teller med her. 

Mangfoldet er altså stort, og det gleder vi oss over. Det er alltid plass til flere i små gruppefellesskap, enten 

ved å dele eller utvide eksisterende grupper eller danne nye.  

Det ble arrangert en inspirasjonskveld for alle smågruppene i menigheten onsdag 2. oktober kl. 20 på 

Hafrsfjordsenteret. Denne samlingen var både for dem som allerede går i en smågruppe og for dem som var 

nysgjerrige på å begynne i en gruppe.  

Undertegnede anbefaler sterkt å delta i et slikt fellesskap, det gir fellesskap, mye glede og ikke minst næring 

til troslivet. Velkommen til å ta kontakt med meg eller menighetskontoret hvis du har lyst til å bli med i en 

gruppe. 

For gruppene i Hafrsfjord  

Sigrun Melling (Telefon 91831052)        
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Formiddagstreffet 
De månedlige treffene fortsetter som før og 

fremmøtet er rundt 35-40. Vårens tur gikk til Ryfylke. 

 
Kirkeringen tar hånd om det praktiske med innkjøp og 
smører smørbrød og gevinster til åresalg. Ekstra 
gevinster i form av syltetøy og saft er også blitt gitt. 
Organist spiller til samlingene og prest leder møter.  

 
Møtevirksomheten til Formiddagstreffet gikk i samlet 
overskudd med kr 26 775. 
 

 

Tidebønn 
Tidebønn har hatt 29 samlinger dette året. Ingrid og Trygve Hestness har ansvaret og samlingene med 

tidebønn er hver onsdag fra kl. 09.00-09.30 på Hafrsfjordsenteret. Gruppen følger en bønnerytme for hver 

ukedag, og hver 7. gang avrundes tidebønnen ved at presten forretter nattverd. 

 

Menighetsweekend 29.-31. august 
Hafrsfjord menighet inviterte til storfamiliehelg på Vaulali den siste helga i august. Trylleshow, 
underholdning, talentiade, rebusløp, bading og masse god mat var noen stikkord for helgen. Flere familier 
koste seg sammen. Aldersspennet var fra barnehagebarn til pensjonister.  

I tillegg til de som overnattet hele helgen, kom flere på dagsbesøk. Det var ekstra kjekt at så mange 
barnefamilier meldte seg på.  

Fredag kveld var det bli kjent kveld med 
trylleshow og underholdning. På lørdag dagtid 
var det rebusløp, bading og fotballkamp med de 
voksne mot barna. På kvelden var det talentiade, 
grip-mikrofonen med DJ Lars & wife, det var 
underholdning for alle. På søndagen var det 
familiegudstjeneste hvor flere av barna deltok 
med skuespill og sang. 

 

I løpet av helga ble det ellers en del uteaktiviteter 
som ballspill, inne ble det en del brettspilling. Det 
ble også god tid til drøs og god mat som falt i 
smak hos de litt eldre. 

Det ble knyttet nye bekjentskaper og vennskap på tvers av nabolag og alder, noe som gjorde at barn og 
voksne trivdes godt i løpet av helga og ble trygge på hverandre.  

Tidligere har det vanligvis vært menighetsweekend annen hvert år. På grunn av godt oppmøte, samt at stab 
og flere fra menigheten ser viktigheten av fellesskapet og relasjonsbygginger som skjer en slik helg, har det 
nå blitt bestemt at det de siste årene blitt menighetsweekend hvert år.  

Komiteen for menighetsweekenden bestod av: Eli Dorthea Taunton, Silje Marøy Skogerbø og Torfinn Eide. 
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Nabolagsfest  

 

Søndag 28. September ble det arrangert Nabolagsfest på Hafrsfjordsenteret etter Familiegudstjenesten. Det 
startet inne i Hovedsalen med trylling og ballonglaging. Etter hvert åpnet flere aktiviteter utendørs. Det ble 
grillet pølser, laget sukkerspinn og popcorn. Det var hoppeslott, svampekasting, lykkehjul ute, samt andre 
kjekke aktiviteter innendørs. Det anslås at det kom 350 personer totalt på Nabolagsfesten. Ca. 100 personer 
kom kun for Nabolagsfesten. Vi fikk 15 000 kr. i støtte fra kommunen til arrangementet (i anledning 
Stavanger 900 år). Arrangementet ble sett på som et vellykket arrangement. Det kom flere personer på 
arrangementet som vi ikke har sett i menigheten tidligere.  

  

Menighetsfest 5. november 

Det ble arrangert menighetsfest på Hafrsfjordsenteret for 86 påmeldte. Det ble 

servert et variert utvalg med thai-mat og kaker. Staben i menigheten deltok 

aktivt med underholdning, konkuranser og andakt. Det var god stemning og en 

trivelig kveld. 

 

Åpent Hus 14. november 

Hafrsfjord menighet inviterte til Åpent Hus for alle barn som hadde 

planleggingsdag fredag 14. november, kl. 10-14. Det kom 70 barn, 100 totalt inkl. voksne. Det ble en trivelig 

dag med gratis lunsj til alle, lekestasjoner, formingsaktiviteter m.m. Fire frivillige pensjonister hjalp til på 

kjøkkenet. 
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Julemessen 22. november  
Den store tradisjonelle julemessen gikk av stabelen lørdag 

22. november på Revheim skole. Det var veldig godt 

frammøte og salg av lodder, kranser, kaker, 

husflidsprodukter og kafévarer gikk strykende. På forhånd 

var det gjennomført loddsalg over 2 dager på Amfi Madla 

og det var delt ut over 90 loddbøker. 

Ingvar Espeland ledet julemessen, ny sokneprest Torbjørn 

Nedrebø holdt andakt og Hafrsfjord barnekor gledet en 

fullsatt gymsal med frisk og engasjert sang under 

menighetspedagog Silje Marøy Skogerbø’s ledelse. 

Takk til alle dere som er med og lager produkter som selges på messen og ved loddsalget, uten dere hadde 

ikke messen vært like attraktiv og populær. Takk til alle dere som selger lodd, takk til dere som rigger 

fredagskvelden og til dere som rydder opp etterpå. Takk til det lokale næringslivet som stiller opp med 

gavekort, gratis frukt til fruktkorgene osv. 

Vi er glade og stolte over det økonomiske resultatet på kr 204 109 netto. Det ble ny rekord dette året! En 

viktig inntektskilde for menigheten, men også en dag som bidrar til felleskapsopplevelser for både unge og 

gamle. 

Komiteen består av Magne Skomedal, Astrid Hole, Ingvar Espeland, Trygve Hestness, Ingrid W. Hestness, 

Arvid Steinum, Kjell Helge Husebø og Lise Berentsen.  
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12. Konserter og kulturarrangment 
 

Konserter 
 Kort beskrivelse  

 
15. juni: Pianokonsert 
 

Piccolino Orchestra bestående av Alexander Johansen Blanco (violin), 
Nikolai Tjelta Hashemi (cello) og Ole Li (violin) samt pianoelever ved 
musikkskolen spilte på innvielseskonsert av det nye pianoet i Revheim 
kirke, ledet an av Karèn Torosov og Daria Torosova.  

 
26. oktober: Piccolino 
Orchestra 
 

Piccolino Orchestra kom tilbake til Revheim kirke etter piano 
konserten i sommer. Alexander Johansen Blanco (violin), Nikolai Tjelta 
Hashemi (cello) og Ole Li (violin) stod for det meste av innholdet i 
konserten. De hadde også med inviterte gjester som spilte solostykker. 
Karèn Torosov akkompagnerte på piano. 

1. november: 

Allehelgenskonsert 

Lars Bernhardt og Leif Jone Ølberg hadde en fin og stemningsmettet 
allehelgenskonsert for sang og piano. Det kom totalt 80 
publikummere. 

3. desember: Musikkandakt på 
Slåtthaug Sykehjem 

Thomas Hovgaard hadde en kort musikkandagt/minikonsert for de 
eldre på Slåtthaug Sykehjem. På programmet var Beethovens 
Måneskinssonaten og en rekke velkjente julesanger. God stemning og 
positive tilbakemeldinger fra de ca. 30 fremmøtte. 

9. desember: Julekonsert med 
Fiin Gammel Aargang 

Det ble for fjerde gang arrangert julekonsert i Revheim kirke tirsdag 
den 9. desember med Fiin Gammel Aargang - det største gladsangkor i 
Stavangerregionen. Billetter ble forhåndssolgt på nett i tillegg til salg i 
døren. Det kom totalt 198 publikummere hvilket var nesten dobbelt så 
mange som i fjor. 

10. desember: Julekonsert for 

babysang v/ Tine Suman 

Hodne 

For andre gang ble det arrangert Julekonsert for babysang i Revheim 
kirke og dette ble en stor suksess. Ca. 100 små og store var til stede på 
konserten som foregikk en onsdag formiddag. Tine S. Hodne hadde 
både soloinnslag og allsang med sin vakre stemme og klokkespill. Hun 
gav oss flere musikalske jule-godbiter som passet for både voksne og 
babyer. Thomas Hovgaard akkompagnerte på pianoet og 
menighetspedagog Silje loset oss gjennom konserten. Dette ble en fin 
opplevelse for alle som kom og vi vil gjerne gjenta dette neste jul. 
Etter konserten ble de fleste med til Hafrsfjordsenteret for julelunsj 
som frivillige hadde stelt i stand. 

14. desember: Vi Synger Julen 

Inn 

 

Søndag 14. desember ble en stemningsfull ettermiddag i Revheim 
kirke. Kaos & Sang og solist Helle Johannson Lindboe opptrådte med 
flere sanger. En voksen forsangergruppe ledet an i allsangen. Torfinn 
Eide på trommer, Mikaell Olsson på bass og Thomas Hovgaard på 
piano utgjorde husbandet. Bendik Melling var med som lydmann. 

21. desember: Julekonsert 
med Leif Jone og Lars Bernhard 
Ølberg  

Søndag 21. desember kl. 19 inviterte far og sønn Lars Bernhardt og Leif 
Jone Ølberg til konserten «Sæle Jolekveld» i Revheim kirke. Dette ble 
en perfekt anledning til å ta en pause fra juleforberedelsene, senke 
skuldrene, og nyte en flott julekonsert. Lars Bernhardt spilte piano og 
leif Jone sang. 68 publikummere var til stede i kirken denne kvelden. 
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Onsdagskvelder i kirken 
Kveldsåpent fortsatte med månedlige arrangement i 2025. Ideen er like 

enkel som opplegget: Gi mennesker med spennende historier, mye 

kunnskap og utfordrende tanker en liten time. La dem fortelle, eller 

samtale, om det de kan og mener mye om.  

Altså: Ord, kunnskap og erfaring med flinke folk fra Madla. I en kirke som 

gir rom for kultur og samfunn, tanker og tro. 

Det har blitt reklamert for samlingene på plakater, Nordvesten, nettside og 

sosiale media.  

Komiteen består av Inger Lise Hovda Dobbe, Åsmund Johansen, Tarald 

Aano og Eli Dorthea Taunton 

Foredrag 2025 

15. januar Tarald Aano: Afrikanske oppturer, fakta og sånt du ikke finner i 
nyhetene. 
 

50 fremmøtte 

19. februar 
 

Kristin Nordin: Demens – forskning, forebygging og råd til pårørende. 
 
 

60 fremmøtte 

19. mars Sven og Anne Kristin Aasmundtveit: Pilegrimsvandring - det samme 
som en søndagstur? 
 

32 fremmøtte 

9. april Elin Stueland: Kunstig intelligens – bør vi være begeistret eller 
bekymret? 
 

47 fremmøtte 

25. august Kari Nessa Nordtun: Min vei til kirken (og andre ting jeg er opptatt av) 
 
 

101 fremmøtte 

17. september Sverre Tørresdal: En skoletime og et århundre 
 
 

72 fremmøtte 

15. oktober 
 

Magnar Kartveit: Gud, pest og plage – hvordan forstå Bibelens 
vanskeligste tekster 
 

33 fremmøtte 

19. november 
 

Åsa Grahn: Bærekraftig reiseliv – skal vi slutte å reise nå? 
 
 

31 fremmøtte 

 

I forbindelse med Stavangers 900-årsjubiluem inviterte Hafrsfjord menighet til foredrag med Tarald Aano 

14. mai. Han hadde et foredrag med tittelen «Katedralen som fødte en by» og solgte også sin nyskrevne bok 

med samme tittel på arrangementet. 87 person møtte opp til foredrag på Hafrsfjordsenteret. 

 


